AvHenHoe ypaBHEeHMUe
C OAHOU NEepeMEeHHOM

(peweHme 3apa4 C MOMOLLLBIO

v AMHENHBIX YPaBHEHUM)
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YCcTHO:

Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIiBaeTCA /IMHEUHbIM?
YTO 3HAUMT pelnTb /IMHEMHOE YpaBHEHue?
4TO Ha3bIBAlOT KOpHEM YpPaBHEHUA?

Kakune 13 npmBeAeHHbIX HUXe YpaBHEHUM
ABNAOTCA /IMHENHBIMA?
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5. HazBaTb 3Tanbl MaTemMaTU4YeCKOro
MOAENNPOBaHUA, UCMO/Ib3yeMble NPU peLueHUmn
3a4au.



[loaroToBka K T'MA - ycTHO

1. UeHa knaorpamma A6/10K y pybsen. CKO/IbKO
pyb6/1eM Haao 3an/1aTtnTb 3a 600 r TakMx A6/10K?

Y 2) 600y p.
1).— p.
5007

3) 0,6y p. 4).5—yp.




[MoarotoBka K 1A - ycTHO

2. 3anNULIUTE BbIPAXKEHME AASl HAXOXKAEHUSA LieHbI |
Kr caxapa ( B py6.), @CAM N TOHH caxapa CToAT M
pybaen?
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[loaroToBka K T'MA - ycTHO

3. [lo Kakon popmyAae MOXKHO paccyuTaTb
CKOPOCTb aBTOMOOMUASA ( B KM/4), €CAM 32 t MMH OH
npoesaeT S Km!
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[loaroToBka K T'MA - ycTHO

4. Typuctbl npowAn 75% oT BCero TypucTuyeckoro
MapLUpYyTa, U UM OCTAaAOCb NponTh 5 KM. KakoBsa
AAVHA BCEro MapLupyTa’

). 3,75 km
3). |5 km




. 3amada 4.19

)

Ilena 1 xr Komn-Bo Bcero
KT -
nepcuku 7, Ha 20 py0. Ooabmie 3 .
620 pyO.
A0pHUKOCHI 5



3aaava 4.30

vV, KM/4 t, u S, KM
no ozepy |X 2 2X
npomue |X -3 3 3(x—3)
meyeHus
no X+ 3 3,4 3,4(x + 3)

meyernuiIo




[ToarotoBka K A -
MUCbMEHHO

I. BenocuneancT cobupancs npeoAOAETb PacCTOSIHUE OT MOCEAKA AO
CTaHUMM 32 5 yacos. BbiexaB 13 noceAka, OH yBEAUYMA CBOIO CKOPOCTb Ha
3 KM/4 1 NpoexaA paccTosiHMe A0 CTaHUMM 32 4 yaca. Yemy paBHO
paccTosiHMe OT MOCEAKa AO CTaHumu!

BbibepuTe ypaBHeHUE, COOTBETCTBYIOLLLEE YCAOBUIO 33A24U, ECAU
6ykBOM X 0603HaYeHO paccTosiHUE (B KM) OT MOCEAKA AO CTaHL MM

(16aan)

1).5(x-3) = 4x P E_T_3

2).5x = 4(x+3) X X




[TloarotoBka K A -
MUCbMEHHO

2.4vcaeHHOCTb paboumnx, paboTatowmx
B ABYX LLeXax 3aBOAQ, OTHOCATCA KaK 3:
4. CKOAbKO YeAOBeK B MeHbLUEeM Lexe,
eCAM BCero Ha 3aBoae paboTtaet 4900

paboumnx!?
@ (I 6aan).




[TloarotoBka K A -
MUCbMEHHO

3.Ha Tpu noAku noctasmam 278
KHUr. Ha nepByto 13 Hux
nocTaBuAM Ha |4 KHUr 6oAbLUe,
4yeM Ha BTOpYto. Ha TpeTblo NOAKy
B ABa pa3a 6oAblUe, YeM Ha NIRRT -
BTOPYt0. CKOABKO KHUI MOCTAaBUAU HIMHIHIJ

Ha nepByto NOAKY? (| 6aaA)

). 68 2). 80
3). 132 4).70

M E
1101110 s




[TloarotoBka K A -
MUCbMEHHO

| noaka ? Ha 14 kH.60AbLLE
2 NoAKa !

278 KHur
3 noaka ! B 2 pasa 6oAbLue




[loarotoBka K 1A

4. N3peamne, ueHa kotoporo 500 pybaen,
CHa4yaAa noaopoxaao Ha 10%, a 3aTem
ewte Ha 20%. KakoBa oKOHYaTeAbHas LeHa
nspeamnsa?l (2 6aana) '




[loarotoBka K 1A

5. B nepBbIft AeHb CO CKAaAa BblAO
otnyweHo 20% mnmeswmxcs s6AoK. Bo
BTOpoi AeHb 180% oT Toro
KOAMYeCTBa IOBAOK, KOTOpoe BObIAO
OTMYLLEHO B NMepBbii AeHb. B TpeTui
AeHb — ocTaBlwmecs 88 kr. CKOAbKO Kr
A6AOK ObIAO Ha CKAJAE
nepBoHa4YaAbHO! (2 6GaAaa)




Kpoccsopa




